
令和７年６月１日時点　

私立認可保育所

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※

の有無
分類 指摘内容

改善状況報告
提出状況

改善確認済

せんかわみんなの家 (社福)つばさ福祉会 令和6年6月26日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

駒込第二若草保育園 (社福)若草保育園 令和6年7月3日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

常勤調理員が他施設でヘルプとして勤務しており専
任の要件を満たしておらず、職員配置に係る区への
報告に実態との相違があり、配置数が不足している
月がある。

〇 〇

1歳児室の棚等を増設しており、認可設備と現状が
不一致である。

〇 〇

1歳児室の棚等を増設しており、在籍児に見合う基
準面積が不足している。

〇 〇

3階バルコニーに避難に有効な2か所2方向の非常口
が設置されていない。

〇 〇

保育士2名体制となっていない時間帯がある
（令和6年5月16日）。

〇 〇

職員2名について、検便結果を確認しないまま調乳
を行っている月がある（令和5年12月）。

〇 〇

グローバルキッズ西池袋園 (株)グローバルキッズ 令和6年7月10日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

棚等を増設しており、設備の届出と現状が不一致で
ある（0歳児室、1歳児室、2歳児室、3歳児室）。

棚等を増設しており、在籍児に見合う基準面積が不
足している（1歳児室）。

棚等を増設しており、利用定員に見合う基準面積が
不足している（0歳児室）。

保育
内容

調理業務委託契約書に必要な事項が盛り込まれてい
ない。

〇 〇

ミアヘルサ保育園ひびき池袋 ミアヘルサ(株) 令和6年7月31日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

常勤調理員が他施設でヘルプとして勤務しており専
任の要件を満たしておらず、職員配置に係る区への
報告に実態との相違があり、配置数が不足している
月がある。

〇 〇

令和６年度　保育施設指導検査結果一覧

ピオーネ雑司が谷保育園 (社福)桃山福祉会 令和6年7月12日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有

コンビプラザ駒込ちどり保育園 コンビウィズ(株) 令和6年7月5日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有

運営
管理

保育
内容

運営
管理



令和７年６月１日時点　

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※

の有無
分類 指摘内容

改善状況報告
提出状況

改善確認済

うぃず巣鴨駅前第二保育園 (株)WITH 令和6年8月2日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

職員配置に係る区への報告に実態との相違があり、
配置数が不足している月がある。

〇 〇

Nicot東長崎 (株)ポピンズエデュケア 令和6年8月7日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
保育
内容

11時間の開所時間が確保されていない。 〇 〇

グローバルキッズ池袋駅前保育園 (株)グローバルキッズ 令和6年8月9日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

西池袋そらいろ保育園 (社福)みつばち会 令和6年8月21日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

にじいろ保育園落合南長崎 ライクキッズ(株) 令和6年8月23日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

職員配置に係る区への報告に実態との相違があり、
配置数が不足している月がある。

〇 〇

さくらさくみらい　駒込 (株)さくらさくみらい 令和6年9月4日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

常勤調理員が他施設でヘルプとして勤務しており専
任の要件を満たしておらず、職員配置に係る区への
報告に実態との相違があり、配置数が不足している
月がある。

〇 〇

太陽の子　池袋本町保育園 HITOWAキッズライフ(株) 令和6年9月6日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

クオリスキッズ東池袋保育園 (株)クオリス 令和6年9月12日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
保育
内容

11時間の開所時間が確保されていない。 〇 〇

キッズガーデン上池袋 (株)Smile Project 令和6年9月18日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

常勤保育士が他施設でヘルプとして勤務しており専
任の要件を満たしておらず、職員配置に係る区への
報告に実態との相違があり、配置数が不足している
月がある。

〇 〇

さくらさくみらい　上池袋 (株)さくらさくみらい 令和6年9月27日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

常勤調理員が他施設で勤務しており専任の要件を満
たしておらず、職員配置に係る区への報告に実態と
の相違があり、配置数が不足している月がある。

〇 〇

運営
管理

常勤調理員が他施設でヘルプとして勤務しており専
任の要件を満たしておらず、職員配置に係る区への
報告に実態との相違があり、配置数が不足している
月がある。

〇 〇

会計
経理

人件費積立資産、保育所施設・設備整備積立資産に
対応する預貯金を保有していない。

〇 〇

SAKURA保育園千川 (社福)慈光明徳会 令和6年10月9日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

アスク長崎一丁目保育園 (株)日本保育サービス 令和6年10月11日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

有大空と大地のなーさりぃ第二南大塚園 (株)キッズコーポレーション 令和6年10月4日 一般指導検査 実地検査及び書面検査



令和７年６月１日時点　

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※

の有無
分類 指摘内容

改善状況報告
提出状況

改善確認済

運営
管理

3階屋上に避難に有効な2か所2方向の非常口が設置
されていない。

〇 〇

保育
内容

11時間の開所時間が確保されていない（令和6年8月
16日）

〇 〇

ミアヘルサ保育園ひびき駒込 ミアヘルサ(株) 令和6年10月29日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

常勤保育士及び常勤看護師が他施設で勤務しており
専任の要件を満たしておらず、職員配置に係る区へ
の報告に実態との相違があり、配置数が不足してい
る月がある。

〇 〇

アンソレイユ保育園 (社福)みどりの森 令和6年11月8日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

0歳児室の棚等を増設しており、認可設備と現状が
不一致である。

棚等を増設しており、利用定員に見合う基準面積が
不足している(0歳児室)。

まちの保育園 東池袋 (社福)毛里田睦会 令和6年11月22日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

消火訓練を毎月実施していない。 〇 〇

目白ちとせ保育園 (社福)ちとせ交友会 令和6年11月27日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

1歳児室の棚等を増設しており、認可設備と現状が
不一致である。

〇 〇

運営
管理

5歳児室を3歳児が使用し、3歳児室・4歳児室を4歳
児・5歳児が使用しているため、認可設備と現状が
不一致である。

〇 〇

11時間の開所時間が確保されていない（令和6年9月
7日）。

〇 〇

令和6年9月20日にアレルギー児が誤食した件につい
て、区に事故報告がなされていない。

〇 〇

AIAI NURSERY 要町 AIAI Child Care (株) 令和6年12月4日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

施設長が職責を十分に果たしておらず、運営管理上
問題が生じている。

〇

施設長が保育に入り、常時保育所の運営管理の業務
に専従していない。

〇

会計
経理

資金移動を適正に行っていない。 〇 〇

有

保育
内容

雑司が谷すきっぷ保育園 (株)俊英館
令和6年11月5日から
令和6年12月12日

一般指導検査 実地検査及び書面検査 有

運営
管理

グローバルキッズ雑司が谷園 (株)グローバルキッズ 令和6年11月29日 一般指導検査 実地検査及び書面検査

有
運営
管理

〇 〇ベネッセ目白保育園 (株)ベネッセスタイルケア 令和6年11月20日 一般指導検査 実地検査及び書面検査

キッズガーデン西巣鴨 (株)Smile Project 令和6年10月25日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有



令和７年６月１日時点　

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※

の有無
分類 指摘内容

改善状況報告
提出状況

改善確認済

おはよう保育園 西巣鴨 (株)おはようキッズ 令和6年12月20日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

太陽の子　巣鴨駅前保育園 HITOWAキッズライフ(株) 令和6年12月26日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

ニチイキッズかみいけぶくろ保育園 (株)ニチイ学館 令和7年1月9日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

常勤調理員が他施設でヘルプとして勤務しており専
任の要件を満たしておらず、職員配置に係る区への
報告に実態との相違があり、配置数が不足している
月がある。

〇 〇

運営
管理

・常勤保育士が他施設でヘルプとして勤務しており
専任の要件を満たしておらず、職員配置に係る区へ
の報告に実態との相違があり、配置数が不足してい
る月がある。
・職員配置に係る区への報告に実態との相違があ
り、配置数が不足している月がある。

〇 〇

会計
経理

本部拠点区分への貸付金(15,309,096円)を年度内に
補填していない。

〇 〇

東進ポップキッズ　大塚キャンパス (社福)東進 令和7年1月17日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

・常勤調理員が他施設でヘルプとして勤務しており
専任の要件を満たしておらず、職員配置に係る区へ
の報告に実態との相違があり、配置数が不足してい
る月がある。
・職員配置に係る区への報告に実態との相違があ
り、配置数が不足している月がある。

〇 〇

消火訓練を毎月実施していない。 〇

在籍児に見合う基準面積が不足している（２歳児
室・４歳児室）。

〇

保育
内容

職員1人について、検便結果を確認しないまま調乳
を行っている月がある(令和5年12月～令和6年5月)

〇

貸借対照表を適正に作成していない。 〇

積立資産に対応する預貯金等を保有していない。 〇

有

有

運営
管理

にじいろ保育園千早 ライクキッズ(株) 令和7年1月24日 一般指導検査 実地検査及び書面検査

キッズパートナー駒込 ケアパートナー(株) 令和7年1月14日 一般指導検査 実地検査及び書面検査

会計
経理



令和７年６月１日時点　

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※

の有無
分類 指摘内容

改善状況報告
提出状況

改善確認済

目白ひかり保育園 (社福)敬愛健伸会 令和7年1月31日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
保育
内容

令和6年4月3日、12月13日、12月21日、12月25日、
令和7年1月24日（2件）、計6件の事故報告がなされ
ていない。

〇 〇

他の拠点区分への貸付金(17,500,000円）が年度内
に返済されていない。

〇

当期末支払資金残高を当該年度の委託費収入の30％
を超えて保有している。

〇

インターナショナルうぃず千川保育園 (株)WITH 令和7年2月12日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

職員配置に係る区への報告に実態との相違があり、
配置数が不足している月がある。

〇 〇

東池袋第一保育園 HITOWAキッズライフ(株) 令和7年2月14日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

職員配置に係る区への報告に実態との相違があり、
配置数が不足している月がある。

〇

施設長があらかじめ保育のシフトに入り専任となっ
ていない（令和6年9月20日遅番）。

〇

常勤保育士を配置していない時間帯がある
（令和6年12月3日の夕、12月4・13・16日の朝）。

〇

保育士2名体制となっていない時間帯がある
（令和6年12月13日の朝）。

〇

実地検査及び書面検査

※　法、児童福祉法、関係法令若しくは通知等のいずれかに著しく違反する場合又は豊島区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の基準に関する条例に定められた基準を満たさない場合で、事業運営上、支障が大き
いと認められる場合の指摘。

有
会計
経理

愛の家保育園 (社福)愛の家 令和7年2月19日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有

運営
管理

保育
内容

わくわく保育園 (社福)泉湧く家 令和7年2月5日 一般指導検査


